TEMA 9 MATEHATICAS §° FICHA L REPASO FINAL  SOLUCIONARIO

Nombre. Fecha

n Expresa cada fraccién como numero decimal y represéntalas en la recta.

fg - _2.5 .180 - _ 0t % = 260=26
310 3 19_ 3 3.400 3,400 = 3 - 1.800 AfF00 = 4, #
« — = I - ¢\ - = I! 0" ] . = v v i
100 1.000 1.000
4
-+
0 0 1 A& 2 23 334 34 4
a Ordena cada grupo de niameros de mayor a menor.
26 258 270 28 43  5.007
— —_ 7 _ —_ - —_
10 2,59 100 0.279 1.000 100 5,004 10 1.000 502
‘_Z'_E:).‘@ 2,59 ﬂ:liff 0,LH -__._..é-}'oz o})"}.af—-&: 02§ SJOOL‘ ﬂ: Y44 S'w}-S.OOT 5,92‘
10 700 A-000 200 0 2.000" |
26 5 259 > £5¢ 2§ 5 0,2¥9 2 230
i =< 28 2V = 5.00% 49
A0 1 400 100 A.000 2042 ——- ;5‘{00&1}%,
Expresa en forma de fraccion decimal los siguientes nimeros decimales.
_ q¢ _ 406 _ 49¢ _ 4501
98= <7 4,06 = ey 0,496 = - 25,09 = 6o
c019= 19 +0,010= _A0 +7,035= 0635 +1354= 4254
400 A.000 A.000 -0
a Completa la tabla.
Lectura 35 por ciento LY pon ceafo G5 pon ciento 59 Lon ciew
Porcentaje 35 % 22% > 5% 58%
Fraccion 2.2 _.'2'—)‘- 08, _’3'.0
Ao0 400 100 100
Numero decimal 0,385 0,L2 0,65 0,58
a Calcula los siguientes porcentajes.
El 4% de 225 =| 9 El 75% de 320= 140 El64% de75=| Y £

¥5Y, de 320 =(3$x320):100=

9, de 225 = (Yx205):400 =
i 24.000:490 = LY0

6% de ¥ Bixy5):A00=

400:490 = 4
»S Y £00:400= 44
A3 )s
150 22
325 o
a0 459

79 rFvi



a Escribe el signo de comparacién adecuado en cada caso. Piensa antes de calcular.
- 35% de 120 (£) 40% de 120 - 35% de 140 (2) 10% de 120

- 40% de 600 () 40% de 140 - 18% de 350 () 12% de 650

Ramén tiene 60 libros. El 15 % de ellos son novelas de misterioy el 75%
son novelas de aventuras. ;Cuantas novelas de cada tipo tiene Ramén?

ASe, de 60 2 (A5X60) 1400 = 900:400= 9
¥5% de 60 = (¥5x60):400= 4500:400= 45

4 Aad
fzwtn freue 9 nov el ai de PHM‘)LCMO }_ 4ys noveda t(r (we,nf,u .

e Un bosque tenia 1.200 arboles en 2012. En 2013 tenia un 25% mas y en 2014

tenia un 15% mas que en 2013. ;Cuantos arboles tenia en 2014? xfioo
2043 + 4.200+25% de 4200 = A.200%300= {!.500 %5
L5%de 4Llop = (L 5X4200) ;400 = 30.000-400 = 300 15
L2044 —p A.S00+ AS% de 4500 3 4500 ¥ 2057 4315 J s
45% de 4500 = (,{5‘,(4.5’90);1100: LL.500: 400 =205 x4500
‘ >9
En 2049 fena A-¥LS arlolu, 15

72500

Q Un televisor que costaba 900 € fue rebajado en enero un 20% y en febrero
otro 20 % del precio que tenia. La rebaja total, ;fue mayor o0 menor

de un 40%7? ;Cuantos euros? (a a toteal v
Enerd 400 - 20% de 900 = 900 =40 = 0 rcbuja ¥ fu
20% de G00 = (20x900):400 = 41£000 ;400 = 4£0
Febreno — %20 - 20%0 de Y20 = ¥20 - 414 = 244
20% de 310 = (20x ¥Lo):400 = A4.400:400= A9¥

40%f _y 900 - 0% do 400 = 700 = 3€0= 540

= 1400 = 360
. (40x900) 400 = 36000 :400
40%, de 900 = ( ) s N

@ En un hotel hay 500 personas alojadas. El 70 % de ellas son extranjeros
y de los extranjeros un 40 % son japoneses. ;Qué porcentaje de los clientes
extranjeros no son japoneses? ;Qué hay mas: clientes esparoles

: ; : . } :
e e N oy Wl b v chet
100% = y0% = 30%  30%0 de 500 = o ;G;J;MMC: :\jfoo :JAM R
° 3 1400 = 35000:400 < 0 (&X/rGarendf]

?ig"/;o ‘[jc 5;(:500;:( iiﬁf;% :fw :345‘4-000-' doo= A0 Cafw»{u}cw (ﬁf’“"‘"’)

360=-A4Q = LAD Cwﬁf"taﬂfzaoq ne j“ﬂﬂﬂw{a}
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